

Proces-verbal

Încheiat în ședința Comisiei de sănătate, sport și protecție socială
din data de 28 iunie 2021, ora 11.00

1.	TOMESCU HORIA - prezent
2.	MORARU ADRIAN FLAVIUS – prezent
3.	DEACONESCU CĂTĂLIN-IONUȚ - prezent
4.	SOCOLOVICI RĂZVAN-MIHAI - prezent
5.	CANTEA IULIANA-ROXANA - prezent
6.	NECULA VALENTIN - prezent
7.	COMĂNICI ANCUȚA-SORINA - prezent
8.	ENCIU MIHAELA - prezent
9.	ANGHEL IORDĂNESCU- prezent
10.	LIPĂ ELISABETA – prezent
11.	RAICIU ANCA DANIELA - prezent
12.	IONESCU ANDREI-GEORGE - absent
13.	ARUXANDEI IONUȚ - prezent

Ședința comisiei s-a desfășurat online în conformitate cu prevederile HCGMB nr.94/2020.

Ordinea de zi:

1 Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului General al Municipiului București nr. 3/2021 privind schimbarea temporară a destinației și transmiterea dreptului de administrare de la Circul Metropolitan București către Administrația Spitalelor și Serviciilor Medicale București a unei părți din imobilul situat în Aleea

Cercul nr. 15, sector 2, în scopul organizării a două centre de vaccinare.

2 Proiect de hotărâre privind cooperarea între Municipiul București și Federația Sportului Școlar și Universitar în vederea stabilirii cadrului organizatoric de încurajare a participării preșcolarilor, elevilor și studenților la activități cu caracter sportiv, implementarea normelor privind finanțarea unor programe sportive și organizarea de evenimente sportive, cu aplicarea criteriilor specifice de selecție și îndrumarea elevilor.

3 Proiect de hotărâre privind împuternicirea expresă a Consiliului Local al Sectorului 1 al Municipiului București, de a contribui, în condițiile legii, la finanțarea unor cheltuieli aferente secțiunii de funcționare pentru 4 spitale aflate pe raza administrativ – teritorială a Sectorului 1.

Domnul președinte Tomescu Horia

Bună dimineața stimați colegi consilieri. Avem trei proiecte pe ordinea de zi.

Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului General al Municipiului București nr. 3/2021 privind schimbarea temporară a destinației și transmiterea dreptului de administrare de la Circul Metropolitan București către Administrația Spitalelor și Serviciilor Medicale București a unei părți din imobilul situat în Aleea Cercul nr. 15, sector 2, în scopul organizării a două centre de vaccinare .

Doamna Stoian Teodora – Direcția Patrimoniu

Bună ziua. Mă numesc Teodora Stoian, din partea Direcției Patrimoniu. Am luat legătura cu domnii de la ASSMB care au inițiat acest proiect, ne-au transmis întreg materialul, așa că voi susține eu dacă sunt întrebări. Așa cum rezultă și din materialul pe care vi l-am pus la dispoziție, rezultă foarte clar că ritmul de vaccinare a scăzut, sunt spații neutilizate și prin urmare circul a propus ca spațiile care nu mai sunt folosite conform destinației actuale de centru de vaccinare să fie preluate în administrare din nou de către dumnealor, urmând ca spațiile cum rezultă din schițele anexate pentru doar un cabinet de vaccinare.

Domnul președinte Tomescu Horia

Mulțumesc. Există întrebări? Să supunem la vot. Mulțumesc.

Cu 11 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 abțineri, proiectul de hotărâre a obținut aviz favorabil. Mulțumesc.

Proiect de hotărâre privind cooperarea între Municipiul București și Federația Sportului Școlar și Universitar în vederea stabilirii cadrului organizatoric de încurajare a participării preșcolarilor, elevilor și studenților la activități cu caracter sportiv, implementarea normelor privind finanțarea unor programe sportive și organizarea de evenimente sportive, cu aplicarea criteriilor specifice de selecție și îndrumarea elevilor.

Doamna consilier Lipă Elisabeta

Bună ziua. Consider oportună colaborarea dintre Primăria Municipiului București și Federația Sportului Școlar și Universitar. S-a pus problema finanțării, finanțarea la nivelul acesta nu se pune problema decât atunci când organizezi niște competiții, îți trebuie fonduri pentru salvare, pentru pază, cele care sunt necesare că altfel nu poți organiza competiții. Consider oportun acest protocol.

Domnul președinte Tomescu Horia

Vă mulțumim doamna consilier. Mai sunt alte întrebări, interpelări?

Domnul consilier Moraru Adrian Flavius

Cine susține acest proiect? Eu nu înțeleg de ce trebuie să facem aceste lucruri cu un partener extern pe care-l și blocăm. Cu el elaborăm o strategie, eu citesc din protocol. Nu știu dacă l-ați citit cumva. Cu el organizăm, adică cumva externalizăm aceste lucruri acestei entități și eu nu înțeleg de ce trebuie să facem lucrul acesta. Pur și simplu nu pot să înțeleg de ce dăm acest lucru unor cluburi care nu sunt în afara primăriei. În loc să întărim sportul, de exemplu de la nivelul școlilor. De ce trebuie să devenim noi propteaua unor federații.

Domnul Nicolae Pandelescu - Direcția Cultură, Învățământ, Turism

Avem prevedere expresă în legea sportului. Art. 18, alin 2, lit.g) și lit. h) care vorbește despre actele deliberative ale autorităților locale prin care se pot finanța programele sportive derulate de către Federația Sportului

Școlar și Federația Sportului Universitar. Federația Sportului Școlar și Universitar este în subordinea Ministerului Educației și Cercetării și gestionează disciplinele sportive la nivelul școlar și universitari din România. Nu este întâmplătoare selectarea partenerului.

Doamna consilier Raiciu Anca Daniela

Dacă îmi permiteți domnule președinte. Deci este un proiect care respectă legalitatea și încurajează ca elevii și cei care sunt în ciclurile universitare să facă cât mai mult sport. Eu așa înțeleg, domnule inspector. Da, așa este de fapt o încurajare a celor din ciclurile preuniversitare și universitare de a face cât mai mult sport și primăria vine în sprijin. Eu așa am înțeles. Mulțumesc.

Domnul Niculae Pandelescu- Direcția Cultură, Învățământ, Turism

Așa este. Prin această hotărâre se încheie un parteneriat în care Municipiul București prin PROEDUS și Federația Sportului Școlar vor conlucra pentru elaborarea unui regulament. Urmează o a doua etapă, în care va fi elaborată o altă hotărâre prin care se vor aproba efectiv regulamentul.

Domnul președinte Tomescu Horia

Am înțeles. Alte întrebări?

Domnul consilier Moraru Adrian Flavius

Dați-mi voie să mai fac un singur comentariu ca să justific și votul pe care o să îl vedeți imediat. Eu nu mă opun și nu am să mă opun niciodată încurajării practicării sportului de masă sau orice fel de sport chiar și de performanță, nu ai cum să te opui acestui lucru, ca să fie foarte clar. Problema este că la nivelul infrastructurii școlare din București există zeci, dacă nu sute de structuri care nu sunt exploatate la capacitatea corectă și în loc să folosim acele spații și acea infrastructură încercăm să mergem către altceva și să canalizăm eventual niște fonduri unde alții au pus ochii ei cumva pe banii Primăriei Capitalei, despre asta este vorba.

Domnul președinte Tomescu Horia

Am înțeles opinia dumneavoastră. Există alte întrebări, alte interpelări? Mulțumesc. Supunem la vot.

Cu 9 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 3 abțineri, proiectul de hotărâre a obținut aviz favorabil. Mulțumesc.

Domnul președinte Tomescu Horia

Mulțumesc. Și ultimul proiect de pe ordinea de zi.

Proiect de hotărâre privind împuternicirea expresă a Consiliului Local al Sectorului 1 al Municipiului București, de a contribui, în condițiile legii, la finanțarea unor cheltuieli aferente secțiunii de funcționare pentru 4 spitale aflate pe raza administrativ – teritorială a Sectorului 1.

Doamna consilier Comănici Ancuța Sorina

Având în vedere că este doamna director de la Direcția Investiții, aș vrea să-i pun o întrebare. Având în vedere și adresa ASSMB pe care o avem transmisă prin materialele pentru acest punct de vedere în care a reiterat faptul că avem Ordonanța de Guvern nr. 70/2002 care dă posibilitatea administrației publice locale să dea bani pentru cheltuieli de funcționare, investiții și așa mai departe, doamna director de ce este nevoie de împuternicirea Consiliului General când legea prevede foarte clar posibilitatea administrației publice locale. Dacă mă întrebați pe mine este o tragere de timp a Primăriei Sectorului 1 care ar fi putut imediat după aprobarea hotărârii de consiliu, bugetului de fapt prin care a aprobat sumele necesare pentru cheltuielile de funcționare, să fi făcut transferurile pe la aceste patru spitale. Deci revin, care este logica acestui proiect de hotărâre de Consiliul General și dacă s-ar putea să nu spuneți numai pentru sau motivarea și explicația să fie doar că Consiliul Local sector 1 a aprobat o hotărâre de consiliu prin care solicita împuternicirea. Vă rog.

Doamna Director Mădălina Hristu- Direcția Investiții

Așa s-a considerat în cadrul direcției, domnul Șoșoacă a luat decizia să se facă hotărâre de consiliu. Puteți să-l retrageți de pe ordinea de zi. Am văzut și eu hotărârea ASSMB-ului. Într-adevăr nu este neapărat necesar o hotărâre pentru acest lucru.

Doamna consilier Comănici Ancuța Sorina

Domnule președinte, noi o să votăm "pentru", pentru că nu am vrea să spună doamna Clotilde Armand că n-a putut să finanțeze acele 4 spitale din

vina consilierilor generali, dar v-aș ruga frumos, ca mâine la ședința de consiliu general, înaintea acestui punct să vină cineva de la juridic de la ASSMB chiar, sau de unde considerați, să ne explice și nouă încă o dată de ce este nevoie de acest proiect de hotărâre. Mulțumesc.

Domnul președinte Tomescu Horia

Am înregistrat doamna consilier. Alte intervenții?

Doamna consilier Comănici Ancuța Sorina

Vă rog frumos să vină mâine, să noteze și colegii noștri de la DATJ, mâine să vină cineva să explice Consiliului General de ce trebuie acest proiect de hotărâre când avem o lege de fapt două, inclusiv Legea nr. 25 care specifică foarte clar faptul că administrațiile publice locale pot finanța și spune și ce fel de cheltuieli pot face. Mulțumesc.

Domnul președinte Tomescu Horia

Mulțumesc. Supunem la vot.

Cu 12 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 abțineri, proiectul de hotărâre a obținut aviz favorabil. Mulțumesc.

Vă mulțumesc stimați colegi, declar ședința închisă. O zi frumoasă în continuare.

Ședința comisiei s-a încheiat la ora 11.20.

Notă: Consemnarea voturilor s-a realizat în conformitate cu rezultatele generate de platforma online de videoconferință WebEx pe care s-a desfășurat ședința.

PREȘEDINTE,
Tomescu Horia



SECRETAR
Moraru Adrian Flavius